
Problème N°6 

CM1 

Géométrie. 

(Attention ça ressemble à celui de lundi, mais ce n’est pas le même ! 

Tu auras besoin d’une équerre et d’un compas. 

Trace un carré ABCD de 4cm de coté. 

Trace les diagonales [AC] et[ BD] 

Nomme O l’intersection des diagonales. 

Trace les triangles isocèles ARB isocèle en R avec AR = 6cm, BSC isocèle en S avec BS = 6cm, CTD 

isocèle en T avec CT = 6cm et DUA isocèle en U avec DU = 6cm (Attention à respecter l’ordre des 

lettres) (Rappel de comment tracer un triangle isocèle à la fin) 

Trace le cercle de centre O et de rayon [OR] 

 

 

Ticket de caisse : 

Désignation Prix au kg kg Total 

Banane 2,50 € 1,2 kg  
Pomme 3,20 € 2,5 kg  
Poire 2,75 € 1,7 kg  
  TOTAL :  

 


